
АНКЕТИРОВАНИЕ 

ПО ТЕМЕ «ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ» 

1. Как лично Вы относитесь к энергосбережению и 

энергоэффективности? 

 

Вариант ответа 
Кол-во 

ответов 
Процент 

Это очередная модная тема, поговорят 

и скоро забудут 
5 1.34% 

Не вижу необходимости экономить - 

свет, тепло и вода должны быть 

бесплатны 

10 2.69% 

Понимаю важность энергосбережения, 

но знаю только самые простые 

способы 

166 44.62% 

Полностью поддерживаю, я привык и 

умею экономить все виды 

энергоресурсов 

188 50.54% 

 



2. Установлены ли в Вашей квартире/ доме приборы учета 

энергоресурсов? 

 

 

Вариант ответа Кол-во ответов Процент 

Есть все виды счетчиков 228 61.29% 

Электроэнергия и вода 128 34.41% 

Только электроэнергия 5 1.34% 

Нет, не установлены и не 

буду устанавливать 
4 1.08% 

Нет, но хочу установить 5 1.34% 

 

 

3. Объясняете ли Вы своим детям, зачем в квартире стоят 

счетчики? 



 

 

Вариант ответа Кол-во ответов Процент 

да 307 82.53% 

Нет, считаю, что это ему 

не надо знать 
10 2.69% 

Затрудняюсь ответить 53 14.25% 

 

4. Как Вы считаете, есть ли какая-то польза от этих приборов 

учета лично для Вас? 



 

Вариант ответа Кол-во ответов Процент 

Я действительно стал(а) 

меньше платить 
112 30.11% 

Начинаем учиться 

экономить 
172 46.24% 

 Пользы нет 18 4.84% 

Затрудняюсь ответить 66 17.74% 

 

 

 

 

 

 

 



 

5. Считаете ли Вы, что детей   нужно обучать энергосбережению? 

 

Вариант ответа Кол-во ответов Процент 

да 358 96.24% 

Нет, считаю, что это им 

не надо знать 
6 1.61% 

Затрудняюсь ответить 6 1.61% 

 

 

 

 

 

 

 



6. Кто должен учить ребёнка энергосбережению? 

 

 

Вариант ответа Кол-во ответов Процент 

родители 349 93.82% 

педагоги 136 36.56% 

затрудняюсь ответить 15 4.03% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


